

广联医药 爱传万家

济宁市妇女第十六次代表大会闭幕,倪丽君当选新一届妇联主席 “万名妇女创业计划”继续实施

本报济宁12月21日讯(记者 晋森 通讯员 马海滨) 21日,济宁市妇女第十六次代表大会胜利闭幕,倪丽君当选新一届妇联主席,王原、梁莲、张伶俐当选副主席。今后五年,济宁市将相继实施“万名妇女创业计划”、“百千万巾帼增收示范工程”、“女职工岗位成才计划”等一系列“巾帼建功行

动”,组织妇女积极投身经济建设。20日上午,济宁市妇女第十六次代表大会在声远舞台召开,来自全市各行各业400多名代表出席大会。会议上全面总结了济宁市第十五次妇女代表大会以来济宁市妇女工作的主要成就和经验,巾帼家政培训、信贷助推妇女就业创业、妇女信访代理、贫困母亲救助、关爱留守流动儿童……五年来,

济宁市妇联大胆创新、勇于实践,团结带领广大妇女为济宁市经济社会发展做出了重要贡献。

今后的五年,济宁市将大力实施“巾帼建功行动”,组织妇女积极投身经济建设。推动妇女创业就业,实施“万名妇女创业计划”;促进妇女增收倍增,实施“百千万巾帼增收示范工程”;引领妇女岗位

建功,实施“女职工岗位成才计划”。并围绕和谐社会建设,大力实施“巾帼文明行动”,引领妇女广泛参与文明和谐创建,为社会文明和谐建设做出更大贡献。

21日,大会通过济宁市妇女第十六次代表大会工作报告的决议,当天上午济宁市妇女第十六次代表大会胜利闭幕。

济宁市特大疾病医疗救助审批下放到县级 甲亢等十疾病纳入大病救助

本报济宁12月21日讯(记者 晋森 通讯员 乔卫星) 21日记者获悉,济宁市进一步优化特大疾病医疗救助制度,把儿童先天性心脏病、终末期肾病等10种疾病,纳入特大疾病医疗救助病种范围。同时简化审批程序,由市级审批变成县级审批。

根据市民政局、市财政局联合印发《关于开展城乡困难居民特大疾病医疗救助工作的通知》,与以往相比,救助病

种范围上进行了扩大,特大疾病医疗救助的病种范围由白血病、再生障碍性贫血、尿毒症、恶性肿瘤等特大疾病,扩展至儿童先天性心脏病、终末期肾病、重症精神疾病、艾滋病机会性感染、耐多药肺结核、血友病、I型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死等疾病。

同时,救助审批方式进一步优化,特大疾病医疗救助的审批方式由市级审批变更为

县级审批。符合特大疾病医疗救助条件的困难居民,向户籍所在地乡镇人民政府(街道办事处)或县(市、区)民政部门提出书面申请,县级民政部门在组织乡镇人民政府(街道办事处)严格入户调查和审核的基础上,直接对符合条件的进行审批并确定救助金额。

“增加了10个病种的救助范围,从市级变为县级审批,让更多困难居民享受这项政策的同时,办理手续时也更加

便利。”济宁市民政局社会救助科相关负责人表示,在救助标准不降低的基础上,扩大了救助病种,优化了审批方式、简化了救助程序,更大程度地便利困难居民。

2011年底,济宁在全省率先开展特大疾病医疗救助工作,实施以来共救助困难群众792人,支出救助资金1958万元,人均救助2.47万元,有效缓解了困难群众看病难题。

治理“吃空饷” 济宁清理296人

本报济宁12月21日讯(记者 晋森) 记者获悉,济宁市今年对机关事业单位“吃空饷”问题进行了专项治理。据介绍,本次清理行动中以“清人、清岗、清资”为重点,对查实的“吃空饷”问题,按照不同情况进行分类处理。截至目前,全市共查实“吃空饷”人员296人,追缴收回资金93.7万元,并按干部人事管理有关规定对这些人员进行了清理。

青春 圆舞曲

21日下午,金宇路贵和购物广场,一场“青春圆舞曲”大赛正式开演。来自贵和购物的员工们脱去清一色的工服,穿上靓丽的衣服,化上美丽的彩妆,用他们动感的舞姿,与济宁市民同贺贵和十周年。

本报记者 马辉 摄



阳光体育



18日,济宁市霍家街小学隆重举行阳光体育节广播操比赛,来自五年级的18个班近千名学生参加了此次活动。比赛中各参赛班级精神抖擞,口号响亮,队列队形整齐,动作协调优美。

本报记者 汪沆 摄

膝盖疼痛 积水僵硬

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动步。肿的难受,疼的伤心,麻的象过电,抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,平本有风险,失溪更可恨……

由山东聊城惠民周奇人赵二虎教授研制的“老骨活骨贴”,专门针对此类疾病,不管病情有多重,病室有多久,只要

用“老骨活骨贴”贴敷几次就能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就睡下来,连续用药一个月就能爬山,散步,根本不用吃药打针,做手术,象正常人一样生活。

迎元旦现买8送2,买10送5,买20送15并加赠129元自吸抽护膝一副。指定经销商:济宁古槐药店(古槐路滨家大楼对过)咨询电话:2310999 市县免费送货



求医问药

广告电话: 2366539 2366549

心脏病奇小药救助公告

近日,由卫生部医疗医药技术委员会办公室、辽宁省医药业联合会联合发起的“心脏病国家一期扶危救急”行动在济宁市全面启动。本次活动本着“国家补贴一些,企业捐赠一些,患者多筹一些”的原则,在规范救助范围内,对那些因吃不起好药而长年久治不愈,反复发作,随时面临突发猝死危险的心脏病患者进行大规模全面救助。

据组委会透露,经专家组严格考核评定,我高中药制药技术最高水平的代表,专利新药“心舒丸”(专利号201010176987.7)被批准为本次行动的唯一指定救助药品。心舒丸是家中中药保护品种,国家保密配方,其采用中药传统丸剂,独创“快治慢养”救心法,一改传统活血化瘀、急救类药物“缓释-缓发”的恶性循环,其一药双效,通过治心打道心脉、行气活血,快速清除胸膈气短、心慌心悸、心绞痛、房颤早搏等症!养心方:养肝补心血,提升心动力,预防心梗猝死,业内称为中国心脏病治疗史上的又一个里程碑。

中华心脏病学会专家郝成德表示:【心舒丸】的问世,改变了传统心脏病药物无法根治心脏病,防止猝死的历史,也为心脏病患者彻底摆脱终生服药带来希望。随着心舒丸的普

及,5年内我心脏病猝死率有望降低5成以上。【国药心舒丸】主治:冠心病、心肌梗塞、心肌缺血、心绞痛、心悸、早搏、房颤、心脏瓣膜病、心肌炎、心衰、胸膈、气短、神疲乏力、四肢水肿等各种心脏病。

据市负责人介绍,奇小药“心舒丸”在济宁市上市6年来,用过的市民普遍反映:吃下后,浓烈药香直攻心窝,酸痛、胸闷、刺痛立刻减轻,胸膈、气短、乏力马上改善。一些冠心病患者用2、3个疗程发现:冠脉堵塞疏通了,血压、血脂正常,不仅洗手不用戴了,连药今后也不用再吃了!这种前所未有的奇特效果让众多的心脏病患者快速摆脱了“大把吃药,药害缠身,突发猝死”的折磨和危险。

救助期间:
购买10盒,救助赠送5盒,省1400元;
购买5盒,救助赠送2盒,省500元;
购买3盒,救助赠送1盒,省200元。
“心舒丸”9盒为1个疗程。

规定救助时间:12月29日-12月30日
救助热线:0537-2880133(市内外免费送药)
指定救助单位:济宁益寿药房
(人民路西南角90米路南)